

Советское

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

Новости села Недокура

ИДЕТ ЧЕТВЕРТАЯ неделя, как закрыта авиаплощадка в Недокуре. Жители поселка, если надо на большую землю, выезжают в Усть-Илимск — там ближе и дешевле.

Но никто не может решить вопрос с доставкой грузов, что скопилась за это время в Колыме. Обещали аэропорт доставлять груз на вертолете, но этого еще надо дождаться. Обычно то, что если новенькие страницы недокуров могут услышать, удастся по телефону, то креевые и районные для них покрыты мраком. Будь иначе и почтальон поселок почуял бы, кто знает, как распределились бы голоса его жителей в прошлых выборах! В единственной предварительной газетчине были листочки с поддержкой Романова, подписанные одна — коллективом краевой больницы, другая — К. С. Вахревой.

— —

В НЕДОКУРЕ работает своя местная программа телевидения. Установленный ретранслятор и видеокамера находятся на содержании у Недокурского ЛЭП. Их же работники по совместительству работают операторами. Правда, передачи выходят не очень часто — последняя была недели три назад — и посыпалась акционированию ЛЭП.

— —

В АВГУСТЕ прошлого года администрация Недокуры переехала в свое, предназначение для нее с самого начала, здание, которое занимало ранее К-100. Помимо администрации в двухэтажном доме совсем недавно расположились библиотека, парикмахерская и ателье. Кстати, за содержание почты, которая переехала раньше, администрация от Кежемского РУСа не получила ни рубля.

— —

ОБЩЕЕ впечатление от Недокуры — строящийся, живой поселок. Сейчас сходит снег, и, конечно, грязно, но некоторые улицы, на угорьих, уже подсохли, и можно вполне подправить изгородь, тротуары. Простимулировать это поможет постановление администрации о наведении порядка в усадьбах и близ них. После 1 мая будут подведены итоги. Победители за лучшее содержание усадьбы ждет приз в пять тысяч рублей. Предусмотрены этим постановлением и штрафные санкции: для частных лиц — одна тысяча рублей, для юридических — десять тысяч.

Новости подготовлены
И. БРАЙКОВОЙ

КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

1993 ГОД

№ 42 (7644)

ВТОРНИК,

13

АПРЕЛЯ

Цена 1 руб.

ПРИАНГАРЬЕ

◆ ИТОГИ ВЫБОРОВ

Явный лидер — Валерий Зубов

В минувшее воскресенье мы выбирали губернатора края и депутатов райсовета в освободившихся округах.

Когда верстался этот номер газеты, полных данных об итогах голосования еще не было. В избирательной комиссии нам сказали, что явный лидер среди восьми кандидатов на высшую должность края — Валерий Зубов. А депутатами райсовета стали: Леонид Савельевич Хоменко (округ № 23, п. Таежный), Николай Владимирович Потоцкий (округ № 27, п. Болтурино), Григорий Анатольевич Скоблин (округ № 33, д. Сыромолово), Нина Михайловна Журавлева (округ № 74, п. Имбинский) Александр Кондратьевич Вальтер (округ № 75, п. Приангарский).

В остальных округах (г. Кодинск) никто не избран. Выборы не состоялись из-за низкой активности избирателей. Деревня голосовала дружнее: во Фролах и Усольцево на участки пришли 100% избирателей.

Мы не в состоянии так жить

В редакцию газеты «Советское Приангарье».

Генеральному директору ПСЭО «Богучанингэнерго» Сахарнову Ю. В.

Наш колектив не получает зарплату

поэтому платы с ноября 1992 года.

Почти все продали свои вакуумы, чтобы как-то свести концы с концами, хотя и могли бы их использовать

с большой пользой.

◆ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО, Но...

Дано указание

В адрес редакции поступает по-прежнему немалое количество жалоб, касающихся разных сфер нашей жизни. И большая доля из них приходит на почту, связь. Частного характера было письмо В. А. Маргачева из Н. Кежмы, который жалуется на плохую доставку корреспонденции. Он обращался в узел связи, но ответа не дождался — написал к нам в редакцию.

По нашей просьбе отвечает В. Г. АНДРЮШИНА, заместитель начальника Кежемского узла связи по почтовой службе:

«19 марта автору жалобы дан ответ следующего содержания: ввиду большой разбросанности жилых кварталов в п. Новая Кежма ставка почтальона обсчитана с тем условием, что корреспонденции и печать населению доставляются в абонементные секционные ящики, расположенные по всему поселку. Ввиду того, что ваш почтовый ящик пришел в негодность, начальнику отделения связи Ашашиной Н. Н. дано указание о замене всего секционного ящика, где размещен ваш почтовый ящик».

◆ РЕКЛАМНАЯ ПАУЗА

Поздравляем!

Поздравляем дорогую Лилию Михайловну РАТЬЕВУ с Днем рождения! Желаем от всех наших душ крепкого здоровья, любви сына и мужа, хорошего настроения и добрых встреч с друзьями! Ульяфик, приятных неожиданностей, теплого весеннего солнца!

Коллектив редакции и типографии газеты «Советское Приангарье».

От всей души поздравляем с Днем рождения свою первую учительницу Марью Ефимовну РУКОСУЕВУ! Пусть морозчики вас не старят, и умчатся прочь беда, и природа вам подарит Кизис на долгие годы...

С уважением ваша бывшая ученица Любя Задеянин.

ПРОДАЕТСЯ инфракрасный термический ходильный шкаф ШХ-08. Телефон 24-49-92 после 18,00.

◆ РЕФЕРЕНДУМ: МЫСЛИ НАКАНУНЕ

Николай Николаевич! Так уж получается, что я стал Вашим постоянным оппонентом. Не могу пройти мимо Вашей странной логики, изложенной в статье «Перед вратами в рай», хотя она меня уже не удивляет. Мы с вами два года публично уединены, подземники. Правда, довольно странную и отвратительную на ваши вопросы. Вы на меня не смотрите. Да не только Вы, но и ваши сторонники. Ни одно из возражений по было А. Калягину, молчание — знак согласия. Соглашалась, но через некоторое время снова свое. Сожалею, что Вы, как учитель, не понимаете, что происходит вокруг Вас, что не всем видите вранье. Это что, «эффект невестки и свекра»? Для Вас факты подтасовываются, а желающее, в традициях брежневских времен, выдается за действительное. Люди подают и к «Вести» российского телевидения, и останкинские «Новости», и преобразованные «Итоги», и некогда желаемые «Аргументы», факты, и т. д. и т. п. Выходите, что только Н. Н. Тимченко говорит правду и истину. А у меня на этот счет сомнения.

Вы в своей статье сами, по-моему, подтасовываете факты. Например, несколько раз воскликнете, что «Вас одурачили при голосовании за Б. Ельцина». Никто Вас не дурачил, так как «Вы лично за него не голосовали» — а за меня, например, как за народ, просил бы не выступать. Вспомините свою статью «Оказанные времена» за 27 апреля 1991 г., где Вы писали: «Отдайте ему на инициативе президентских выборах» свой голос — значит еще больше подлив масла в огонь страсти и амбиций между Ельцином и Горбачевым». И нечестно, Горбачев, нечестно политики более дальновидные, чем любители публики и сторонники экстремальных групп. Эти Ваши слова, а не мои. И вот теперь Вы жалуетесь, что Вас «одурачили».

В статье «Оказанные времена» Вы писали: «...вся наша плановая экономика жила днем и вечером, добиваясь голосования и первоначального плана, не за боясь о дне завтрашнем, не обновляя технологии, не думая для этого ни средств, ни возможностей». Это опять Ваши слова. А теперь Вы уж забыли и о

«На бога надейся...»

10 млн. уничтоженных так называемых кулаков, изгнанную или уничтоженную интеллигенцию, лагеря политзаключенных и прочие «прелести» именно коммунистического режима. Не надо говорить, что это творили отдельные негодяи. Эти негодяи — члены коммунистической партии. И партия за них должна отвечать. Часто это объясняется борьбой за народную власть. Но как можно бороться за народную власть против своего народа? Это что, тоже подставка фактов? Или Вы такую «мелочь» не замечаете? Быть может, Вам хочется и знать не обязательно, как это происходит? Вот уж действительно, надо достичь перед скотским состоянием, чтобы сделать его таким посущенным — кормить и гнать убой. Куда же еще хуже? Но, видимо, Вас и Ваша сторонников это мешает.

Вы подняли любопытнейший вопрос об обстоятельствах смерти. Не могу согласиться, что «покупатель не способен» — большинство работников «Богучанскстроя» смирилась примерно вдвое. До 1 февраля ни один мой знакомый (я их ученик) — не сколько раз больше, чем у Вас! — как среднестатистический рабочий, так и рабочих не говорил. Наоборот — да. Все почему-то хотят, чтобы заработная плата была эта, а не прошлые. Но, тем не менее, бывает. Ведь есть частное от деления количества денег на количество товаров. И тут уж ничего не поделаешь.

Что касается ситуации после 1.02.93 г., то это совсем другой вопрос. И, как говорится, не было бы счастья да не счастье помогло. Это жестоко, но так. Уверен,

что администрации отпускают деньги на строительство, а работникам «Богучанскстроя» еще борются за свою рабочее место, т. е. за строительство Богучанской ГЭС. Думаю, через 3-6 месяцев они уже не будут равнодушно относиться к призывам «зеленых» или «спасителей Ангары», требующих прекратить строительство ГЭС. Да и все население района практически испытывает отсутствие бюджетных средств, ведь поступление их от строителей сократилось.

Насколько мне известно, и сейчас нормально работающие brigades имеют рабочую, а любители «гульнуть» и «поговорить» — в административном отпуске. Недовольство, по-моему, есть только из-за задержек заработной платы. И очень большое недовольство. Не лучше ли быть, если бы рабочие сказали об этом сами, а не мы?

Второй Ваш вопрос о «ваучерах». Считаю, что он наудуман. И кому-то это выгодно. Сам видел по ТВ, как А. Чубайс обяснял Верховному Совету, что приватизационный чек — это часть госбюджетности в ценах 1991 г., а в стоимость машины или быту. Поэтому, считаю, вкладывая чеки, можно только вложить в собственность и только по цене 1991 г., а акции получать с учетом индекса перевода на 1993 г., по-моему, ничего нет. Так что опять Вы недалеко от факта. Конечно, есть вопрос: как вложить чеки по их цене. Закончено ведь нет. И это уже работа «любимого». Съезд и Верховного Совета. Но и некогда, они «борются за благополучие народа».

Я уже отмечал, «удивительную» у Вашей сторонников «заботу» о пенсионерах. Полноты согласен, что однократные пенсии очень тяжело. Но давайте разберем, что же не дал нам самим обеспечить свою старость, как во всем цивилизованных странах? Наверное, демократии, не реформы. Ведь эти абсурды: всю жизнь иметь работу на Севере и оставаться юными. Только при социалистическом строе это возможно. Но будем честны: то, что «сгорело» на «бабниковых», не обеспечило бы полноты старости.

Часто раздаются голоса, что у Рос-

сии свои законы развития в экономике, свою обычью. Объясняйте мне, как можно делять законы физики из английские и русские? Это же относится и к законам экономики. Обычай — дело другое. В России по христианским законам дети всегда заботились о своих родителях, а не государство. Марксизм ответ христианское учение, как «попум» для народа. Результат видим сейчас. А может, сами старики виноваты, что так воспитали своих детей? И теперь пожинают плоды проектной жизни? Ведь старость — это итог. Лишь я вижу выход из этого в подачках государства, а в приятии Верховным Советом закона, по которому каждый глава администрации имел бы право перед судом предъявить счет детям таких родителей (где бы они ни находились), чтобы обеспечить вполне их благополучие. Суд же должен определить, должны ли содержать достойно некоторых «родителей». А вот однократных стариков, безусловно, должно сдерживать государство. Но много ли таих?

В противопредпринимательства, и особенно коммерческого последствия. Но чтобы давать советы или критиковать, необходимо знать ту область, в которой советует. Поэтому советую вам заняться предпринимательством: зарегистрироваться, открыть счет, взять лицензию, за все заплатить и поработать. Уверяю, через год Вы побьете все «прелести» предпринимательской деятельности. Вот тогда и будете иметь моральное право критиковать. Тогда и Вы получите местный В. Шумейко или Р. Константинов. Первый был первым, а второй — «вторым» демократом, а стал таким же сторонником коммунистически настроенных депутатов.

Прочитав Вашу статью и не поняв, на чём горбу Вы собирались попасть в РАИ. Но решил, что любите поклоники; тогда вспомнил, какую «Иса Бога надеялся, а сам не плашай». Чтобы нормально жить, давайте больше работать, а не разглаголствовать.

В. ШЕВЕЛЕВ.

г. Кодинск

ГОРОД СТРОЙСТЬ БУДЕТ

В последнее время ко мне часто обращаются жители Кодинска с одним и тем же вопросом: «Правда ли, что замораживается строительство города?». Люди беспокоятся, слыша о сложной ситуации, действительно — сложной. Но для паники, домыслов и спекуляций нет оснований. От этого и говорят еще в феврале, выступая по местному телевидению, Это хочу повторить еще раз, изложив нашу позицию и предстоящие задачи через заседание.

Да, были полностью остановлены работы на городских объектах из-за отсутствия финансирования, невозможности в полном объеме производить закупку необходимых стройматериалов. Коллектив «Горстрой» ушел на объекты правого берега: базу «Гидроспецстрой» и цементную галерею. Ушел туда, где были и материалы, и деньги. Ушел для того, чтобы не допустить развода десантного квадроцикла, ликвидированного ядом строителей, сведен до минимума количеством специалистов, вынужденных воспользоваться административными отпусками.

Нынешние обстановка меняется. В связи с запуском тела на 135-й дом с 12-этажем на городскую площадку «возвращаются» отделочники и плотники. После ввода в эксплуатацию 314 дома (окончено в июне) brigades переходят на 314 дом (срок ввода — октябрь-ноябрь). Мы не гарантированы от сбоев по независящим от нас причинам, но готовы к этой программе-минимуму.

С поступлением денег, обе-

шанных правительству, развернутся монтажные работы на КПД 305 и 308. То есть, продолжение «Горстрова» имеет четыре задельных объекта. Пятый — ввиду неуплаты по завершенному монтажу УКСом краевой администрации — оставлен на возобновления финансирования. Это 211 дом.

К-100 — заказчик строительства родом — также прекратил финансирование. Вопрос решается о продолжении строительства за счет краевой администрации. Очевидно с присягнутым винением политической силуэтации в крае после выборов, работы на родоме возобновятся. Неично же продлится спад производства в стране, повлекший за собой снижение рождаемости! Так что это не проблема, а немаловажная. Можно сказать, что это политический наш наследок, на будущее. Дай бог, чтобы введененный в строй, он работал с полной нагрузкой! Я верю, что не ступит такие времена.

По объектам тягута «Богучанскстрой» — загрузка, как говорится, под заявку:

затраты на третий квартал предстоит освоить 11 миллионов рублей за четвертый — 10 миллионов. Таковы планы. Главное, что это зависит от их осуществления, — это достаточно точное финансирование и сохранение боеспособности коллектива. Заявлю прям: всякие домысли о закрытии городского строительства — абсурд. Все работы будут продолжаться. Единственный может быть, не в том темпе, который хотелось бы выдерживать.

У «Горстрова» и всех подразделений ПАО «Богучанскстрой» на сегодня тяжело складывается ситуация по выплате зарплаты и закупке материалов. Но каждый руководитель: ищет все возможные средства, чтобы не допустить развязки коллектива, потому что потом набирать людей по новой — связано с большими затратами; и материальными, и обусловленными социальными — психологическими обстоятельствами.

Одним из таких средств сегодня является работа на строительстве коттеджей, о которых так много распространяется в СМИ. Они ведутся на территории администрации. На земле администрации бывшего завода «Богучанскстрой».

С другой стороны — это забота, я считаю, всех жителей города. Взламывают и разорывают рабочие бытовки. Все, что можно унести, — уносят. «Курятину» винят, скрупают сантехнику, вентиляцию... Мы не вкладываем сами встановить это. А ведь тем самым срок сдачи объектов оттягивается.

Только за одну февральскую ночь в 131 доме сносили 46 дверей. (Каждая дверь стоит 15 тысяч. В двух подъездах 314 дома, где были полностью завершены строительные работы, утилизации пять встро-

енных шкафов. Разбито за месяц 270 метров квадратных стекла. Сожжено 600 метров квадратных мягкого ДСП. И так — по всем объектам, включая родом.

А. ЗАЙЦЕВ,
управляющий трестом
«Кодинскстрой».

◆ СОВЕТЫ ОЛЬГИ АЛЕКСЕЕВНЫ

Технология выращивания рассады

Возраст рассады. Одной из важных характеристик качества рассады является ее возраст. От этого зависит степень развития растений, накопление массы, биохимический состав, приживаемость после высадки, устойчивость к неблагоприятным условиям. Возраст рассады — это количество дней от посева до высадки на место.

Стандартный возраст рассады (в днях)

Капуста:	ранняя 55-60,	среднеспелая 35-40,	поздняя 45-55;	огурец 20-25;	кабачки 20-25;	томат: ранний 60-65, средний 40-45, поздний 40-45;	салат: кочанный 30-35; сельдерей 50-60.
----------	---------------	---------------------	----------------	---------------	----------------	--	---

Чем старше рассада, тем лучше у нее развиты механические ткани, больше назначается хлорофила, сахара. Для получения раннего урожая рассада должна быть взрослая, для позднего — молода.

Площадь питания рассады. Площадь питания растений определяет возраст рассады, ее массу. Густота сплошности растений изменяет условия освещения частей растения, пищевой и газовый режим, влажность, распространение болезней и вредителей. При сильном загущении рассада вытягивается, стебль становится тоньше, нижние листья желтеют, движение воздуха в нижних слоях замедляется. В таких условиях формируется круккая, изнеженная, вытянутая рассада, которая после высадки теряет листья, ломается, гибнет, плохо приживается.

Оптимальная площадь питания для томата считается площадь от 5х5 до 10х10 (в сантиметрах). Для ранней капусты 6х6, для средней и поздней 3х4. Чем выше условия освещения, тем меньше площадь питания. Если выращиваете рассаду при недостаточном, одностороннем освещении, то нужно ее садить.

Способы выращивания рассады. Суще-

ствует несколько способов выращивания рассады с применением пикироки, без пикироки, в горшках и брикетах.

Пикирока — очень распространенный прием. Молодые всходы, выращенные при загущении, рассаживают. При пересадке образуется до 50% новых корней, что ведет к удлинению срока выращивания рассады на 10 дней.

Наилучшим сроком пикироки считается появление первого настоящего листа. При пикироке используют углубленную посадку, т. е. растение заглубляют до семядольных листьев, что ведет к образованию дополнительных корней, уменьшает вытягивание растений. При пикироке удаляются больные, ослабленные, недоразвитые сенцы, что одновременно помогает посадке. Единственным недостатком пикироки является трудоемкость при большом количестве рассады.

Выращивание без пикироки ведет к скращению трудоемкости при больших площадях посева. Посев в этом случае проводят различными способами: сеялкой, машина сеяния на ленты, посадка в борозды (по разметке).

Наиболее эффективным признан горшечный метод выращивания рассады. Сохраняется корневая система, появляется жизненная активность растений. При исполнении торфоперегнойных стаканчиков необходимо помнить, что почва в них быстро пересыхает, поэтому стаканчики устанавливаются в ящики или поддоны, а пропаривание между ними заполняют опилками, мхом, песком, которые постоянно увлажняют. Без этого рассада в стаканчиках расти не будет. Можно заменить горшки и брикеты стеклянными банками, при высадке рассады банки разбивают. Часто используют полизтиленовые пакеты, упаковки от эл. лампочек. Я не советую применять упаковки из гофри-

рованного картона, т. к. в них часто используют клей, вредно влияющий на корневую систему растений.

Режим выращивания рассады и закалка. Закалка растения — это подготовка рассады к неблагоприятным условиям открытого грунта с помощью различных факторов: света, температуры. Выращенная в благоприятных условиях и закаленная рассада отличается кореистостью, хорошо и равномерно облистевена, с развитой корневой системой, имеет упругие, зеленую окраску с сероватым и синеватым оттенком.

Световой режим. Свет необходим для фотосинтеза, в процессе которого образуется зеленое вещество — хлорофилл. Кроме того необходимы солнечная радиация и ультрафиолетовые лучи. Отношение растений к свету изменяется по мере роста и развития. Молодые растения (рассада) сильнее реагируют на недостаток света, чем взрослые. Более требовательны к свету томат, огурец, кабачок, менее требовательны — капуста, салат.

Известно, что воздействие света на рассаду необходимо не только для накопления питательных веществ, но и для закалки. В овощеводстве считается, что один солнечный день лучше трех пасмурных для получения здоровой рассады. Закалка идет быстрее, если растения освещены. Этому способствуют ультрафиолетовые лучи: в рассаде наращивается витамин С, который повышает холодостойкость и общую выносливость.

Повышенная ультрафиолетовая радиация наблюдается при использовании пленки, она в отличие от стекла пропускает 70-75% ультрафиолетовых лучей. Термический режим. По требовательности к теплу все растения делятся на 3 группы. I группа требует 13°-17° (все виды капусты и брюкви); II группа требует 16°-20° (лук, сельдерей, салат, свекла, картофель); III группа требует 18°-22° (томат, перец, баклажаны, все тыквенные, фасоль, кукуруза).

Температурная закалка включает разное снижение температуры после появления всходов для первой группы до

6°-8°, для второй и 3-й — до 12°-14°. Особено хорошо закаляются растения при снижении температуры на ночное время. За 2-3 недели до высаждки усиливают вентиляцию рассады, выставляя ее на открытые участки, открывая окна и форточки. Закаленные таким образом растения приобретают синеватую окраску — это идет накопление крахмала.

Режим влажности. Для рассады или наково вредно как пересушивание, так и подсыпка грунта. Поэтому обычные поливы обычно чередуют с подсыпкой либо слабого увлажнения растений. При подсыпке грунта рассада имеет меньшую массу, но повышенное содержание сухих веществ, что ведет к увеличению количества сахара, хлорофила, коллоидов. Рассады увеличиваются «сосущая силой» что ведет к лучшей приживаемости на открытых грунтах.

Режим влажности регулируют вентиляцией. С помощью вентиляции снижают температуру, влажность. Очень сильно вентиляция нужна рассаде капусты несколько слабее для лука, сельдерея, томата, фасоли, свеклы, умеренная для всех тыквенных, перца, салата.

Режим питания. Рассада поглощает питательные вещества во много раз больше, чем взрослое растение. Поэтому необходимо подкормки. В начале роста после пикироки, растению необходимо азот, в конце рассадного периода растение требует фосфор и калий. Кроме этого, необходимы и микроэлементы (йод, кобальт, медь, бор, молибден, цинк и т. д.). Если семена перед посадкой замачиваются с применением микроэлементов, то в последствии подкормки требуются в меньшем количестве. Можно ликвидировать недостаток азота (1 гр. на литр воды) или избыток калия (спирт). Недостаток фосфора и калия — поливом настоем зои (1 столовая ложка на литр воды, настаивать 3-5 дней).

Соблюдая все факторы выращивания рассады, вы получите здоровую, сильную рассаду.

В следующий раз я расскажу о защите рассады от вредителей и болезней.

• Реклама • Справки • Объявления •

ПРОДАЕТСЯ приватизированная однокомнатная квартира на первом этаже, мотоцикл ИЖ-Юпитер, железобетонный гараж в «Монолите» и индивидуальный дом в поселке Временний.

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 22 (304), кв. 2 в любое время.

ПРОДАЕТСЯ автомобиль марки «Ниссан-Блюберд». Обращаться по адресу: БГС, я. 5 (133а), кв. 39. Телефон: 2-25-58 после 19 часов.

ТОРГОВОМУ ОТДЕЛУ ПРИ УЧРЕДКЕНИИ К-100 НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕВБУЕТСЯ ТЕХНОЛОГИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ. ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ: ТЕЛЕФОН 2-45-59.

Реализуем организацию и частным лицам:

1. Гвозди строительные с размером от 50 до 200 мм
2. Аргентинский тигач АТС-50.

Зап справками обращаться с 8.00 до 20.00 по телефону 2-44-19 в г. Кодинске.

Кодинский торговый дом купит весы цифровые для магазина. Звонить по телефону: 2-46-13.

Совместное российско-американское предприятие «Сибл-челлендж» приглашает на работу в деревообрабатывающий цех:

- стачников
- чистовиков
- столяров-плотников
- слесарей-наладчиков
- сварщика
- автокрановщика
- сторожей
- водителей с категорией «Д», «Е»
- слесарей
- машиниста трактора К-700
- автомобилистка
- механика.

Оплата по договоренности. Нуждающимся предоставляется общежитие.

Обращаться: тел. 2-11-38, 2-13-93; адрес ул. Дорожная, 22-2 (бывшее здание УПК) около заправки.

Семья покойной Рутгер Веры Викторовны благодарит за участие и помощь в похоронах коллектива ПЖРЭО.

Новое малое предприятие «Миф» продолжает принимать заказы на надувные лодки ежедневно с 18 до 21 по адресу: ПЛК, д. 22 (304), кв. 78.

На строительный участок КХФ «Максим А» требуется рабочие следующих специальностей:

- 1. Плотники
- 2. Каменщики.

Оплата по договоренности.

Обращаться: ком. зона, база ХСМУ; тел. 2-55-05.

Учредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Наш адрес: 663470, г. Кодинск Красноярского края. Телефоны: редактор — 2-41-31; ответственный секретарь, отдел писем и общественно-политический отдел — 2-45-21; социально-экономический отдел, типография 2-28-98.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

ГЛ. РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ

Индекс 52336.
Объем 1 печ. л.
Печать высокая.
Четвергам.
Тираж 5300.
Заказ № 42.

Кежемская типография управления печати и информации администрации Красноярского края.
Ответчик — Г. Барановская.
Корректор Н. Поляков.
Монтажчики О. Карниухов
Литографисты А. Кричев.
Печатник Н. Пестриков.
Ф. Гусев.

Поздравляем

СЛОВО ПАМЯТИ

От всей души поздравляем Евгения РЖЕВИНА с 16-ти летием!

Желаем мы счастья, ждем добра, Желаем, чтобы жизнь твоя долгой была, Чтоб радость светлой наполнила дом, Желаем удачи и счастья во всем!

Друзья.

Поздравляем нашу любимую маму и бабушку Александру Васильевну КАРНАЕВУ с Днем рождения!

Желаем, чтобы вопреки законам Несстали тебя года, Как бы быстро время не летело, Молодость твоя всегда! А покуда вершины, что сможешь Одолеть любой кругой подъем, Ты всегда на десять лет моложе Всюду, что в паспорте твоем!

Счастья тебе, здоровья, дорогой наш человек!

Семья Карнаевых и Климович.

Поздравляем дорогую и любимую Светлану ЯМАТИНУ с Днем рождения! Желаем, как небо, огромного счастья, Как солнце, горячей и нежной любви. Пусть в дни непогоды, дождей и ненастяя В душе твой звонко поют соловьи.

Мама, папа, брат, Таня, Марина.



Сегодня День рождения твой, но тебя рядом с нами нет. Ты из жизни ушел неожиданно, и тому Бог судья был ты добрым и честным, безотказным ты был всегда. Тебя любила семья, уважали друзья. Ты так правда в тот дальний рейс. И не знал, что беда поджидала. Проводили тебя мы живым, а назад привезли другие. Годы б могли ты мне все сам рассказывать, что случилось с тобой вдруг, злодейка-судьба разлучила нас навсегда. Нам тебя никогда не забыть. Ты прости нас за все. Спи спокойно. Дорогой наш, родной человек!